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PUBLIC

FW: 31 June - 3 July 2019 (Online)

Q9 - In general, politicians are good people

All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Marital status Household Size Education Employment status Annual Income

Pres of children HH 

(17 or under) Political Voting Intention EU Referendum vote

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Northern 

Ireland

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 

Level/NV

Q12

A Level or 

equivalent

Degree/M

asters/Ph

D

No formal 

qualificati

ons Working

Not 

working

UP TO 

£19999

£20000-

£34999

£35000 - 

£54999 £55000+

Prefer not 

to say

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Conservat

ive Labour Lib Dem

Brexit 

party

Green 

Party Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (v) (w) (x)

Unweighted base 1124 555 569 174 208 193 215 334 357 329 197 241 260 283 249 152 54 96 30 621 370 133 217 421 209 277 285 263 507 69 705 419 267 303 246 151 157 304 820 150 215 195 146 61 155 495 412

Weighted base 1124 557 567 180 201 206 209 328 297 314 250 264 271 285 243 144 55 93 34 617 374 132 218 416 206 283 300 271 481 72 668 456 279 311 236 135 162 305 819 144 214 190 149 61 156 482 415

Strongly agree 20 14 6 6 6 3 1 4 7 4 2 6 6 6 3 3 - 3 - 10 9 1 2 7 5 6 3 8 7 2 15 5 3 7 5 4 1 8 12 6 8 1 2 - 2 6 10

2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% - 3% - 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 4% * 1% - 1% 1% 2%

G * * ** * r r *

Tend to agree 154 82 72 20 31 23 27 53 47 50 30 27 37 38 29 27 6 11 4 92 50 13 33 62 25 34 30 31 81 12 92 62 28 42 35 31 18 37 117 37 36 43 10 4 12 94 43

14% 15% 13% 11% 16% 11% 13% 16% 16% 16% 12% 10% 14% 13% 12% 19% 12% 12% 13% 15% 13% 9% 15% 15% 12% 12% 10% 12% 17% 17% 14% 14% 10% 13% 15% 23% 11% 12% 14% 26% 17% 23% 7% 7% 8% 20% 10%

L L * * ** c * ijkm qstv sv stv * x

Neither agree nor disagree 380 168 212 60 61 59 69 131 97 107 87 88 91 98 88 49 14 32 8 208 120 52 77 125 74 104 102 90 165 23 229 151 88 117 82 44 49 113 267 51 72 71 43 17 50 181 118

34% 30% 37% 33% 30% 29% 33% 40% 33% 34% 35% 33% 34% 35% 36% 34% 26% 34% 23% 34% 32% 39% 35% 30% 36% 37% 34% 33% 34% 32% 34% 33% 31% 37% 35% 33% 30% 37% 33% 36% 34% 37% 29% 28% 32% 38% 28%

B EF * * ** * * x

Tend to disagree 307 157 150 60 44 57 64 82 82 85 76 64 73 79 69 34 22 22 7 168 104 35 47 129 64 68 84 81 129 13 174 133 80 78 62 41 46 69 239 34 58 47 46 23 49 122 119

27% 28% 26% 34% 22% 28% 31% 25% 28% 27% 31% 24% 27% 28% 28% 24% 41% 24% 22% 27% 28% 27% 21% 31% 31% 24% 28% 30% 27% 18% 26% 29% 28% 25% 26% 31% 28% 23% 29% 24% 27% 25% 31% 38% 32% 25% 29%

EH PR* * ** Y Y f * n pr*

Strongly disagree 224 124 100 22 49 55 43 55 54 56 45 69 50 51 53 29 9 20 13 121 74 29 49 87 31 57 67 52 84 21 137 87 66 59 46 13 40 67 158 14 32 28 48 14 40 67 117

20% 22% 18% 12% 25% 27% 20% 17% 18% 18% 18% 26% 18% 18% 22% 20% 17% 21% 39% 20% 20% 22% 23% 21% 15% 20% 22% 19% 18% 29% 21% 19% 24% 19% 19% 9% 25% 22% 19% 9% 15% 15% 32% 24% 26% 14% 28%

DH DH D IJKM * * ** a e* l l l l pqr p* pqr w

No opinion 39 11 28 12 9 8 6 4 9 13 8 9 14 12 2 3 3 5 1 18 18 3 10 6 8 15 14 9 15 1 21 17 15 8 6 2 8 11 28 2 7 1 1 2 2 11 7

3% 2% 5% 6% 4% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 1% 2% 5% 5% 3% 3% 5% 2% 4% 1% 4% 5% 5% 3% 3% 1% 3% 4% 5% 3% 2% 1% 5% 4% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2%

B H H O O* O* ** Z Z * r *

Agree (NET) 174 96 78 26 37 26 28 56 55 54 33 33 43 44 32 30 6 14 4 102 59 13 35 69 30 40 33 39 87 14 107 67 31 49 40 34 19 46 128 43 44 44 12 4 14 100 53

15% 17% 14% 15% 19% 13% 13% 17% 18% 17% 13% 13% 16% 15% 13% 21% 12% 15% 13% 17% 16% 10% 16% 17% 15% 14% 11% 14% 18% 20% 16% 15% 11% 16% 17% 26% 12% 15% 16% 30% 21% 23% 8% 7% 9% 21% 13%

O * * ** c c* ijkm qstv stv stv * x

Disagree (NET) 531 281 250 82 94 112 106 137 136 140 121 133 123 130 122 63 31 42 20 289 178 64 96 216 95 125 152 133 213 34 311 221 146 138 108 54 86 135 396 48 90 75 93 37 90 190 237

47% 51% 44% 46% 47% 55% 51% 42% 46% 45% 49% 51% 45% 46% 50% 44% 58% 45% 60% 47% 48% 49% 44% 52% 46% 44% 50% 49% 44% 47% 47% 48% 52% 44% 46% 40% 53% 44% 48% 33% 42% 39% 63% 62% 57% 39% 57%

C H H * * ** b * l l pqr pqr* pqr w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q/R/S,V/W/X,Y/Z/a/b,c/d/e/f,g/h,i/j/k/l/m,n/o,p/q/r/s/t/v,w/x   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q/R/S,V/W/X,Y/Z/a/b,c/d/e/f,g/h,i/j/k/l/m,n/o,p/q/r/s/t/v,w/x   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC
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Q9 - Homosexuals should be treated just like other people

All Adults aged 16-75 in the UK

Gender Age Social grade Region Marital status Household Size Education Employment status Annual Income

Pres of children HH 

(17 or under) Political Voting Intention EU Referendum vote

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland

Northern 

Ireland

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed

/Divorced

/Separate

d 1 2 3 4+

GCSE/O 

Level/NV

Q12

A Level or 

equivalent

Degree/M

asters/Ph

D

No formal 

qualificati

ons Working

Not 

working

UP TO 

£19999

£20000-

£34999

£35000 - 

£54999 £55000+

Prefer not 

to say

At least 

one child 

present

No 

children 

present

Conservat

ive Labour Lib Dem

Brexit 

party

Green 

Party Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (v) (w) (x)

Unweighted base 1124 555 569 174 208 193 215 334 357 329 197 241 260 283 249 152 54 96 30 621 370 133 217 421 209 277 285 263 507 69 705 419 267 303 246 151 157 304 820 150 215 195 146 61 155 495 412

Weighted base 1124 557 567 180 201 206 209 328 297 314 250 264 271 285 243 144 55 93 34 617 374 132 218 416 206 283 300 271 481 72 668 456 279 311 236 135 162 305 819 144 214 190 149 61 156 482 415

Strongly agree 716 312 405 128 137 144 137 171 199 209 144 164 175 181 159 83 33 68 17 384 262 70 130 262 137 187 167 186 331 32 438 278 162 200 155 99 100 198 518 74 148 142 69 49 120 366 212

64% 56% 71% 71% 68% 70% 65% 52% 67% 67% 58% 62% 65% 64% 65% 58% 61% 73% 50% 62% 70% 53% 60% 63% 66% 66% 56% 69% 69% 45% 66% 61% 58% 64% 66% 74% 62% 65% 63% 51% 69% 75% 46% 81% 76% 76% 51%

B H H H H K K * P* ** VX cf cf * ijm ps ps ps* ps x

Tend to agree 208 121 87 20 30 30 38 89 49 58 54 48 48 45 44 31 17 16 8 124 49 35 48 85 32 43 63 48 80 17 115 93 56 60 44 16 33 51 157 43 35 23 44 5 14 68 108

19% 22% 15% 11% 15% 15% 18% 27% 16% 18% 22% 18% 18% 16% 18% 22% 31% 17% 23% 20% 13% 27% 22% 20% 16% 15% 21% 18% 17% 24% 17% 20% 20% 19% 18% 12% 21% 17% 19% 30% 17% 12% 29% 9% 9% 14% 26%

C DEFG NO* * ** W W b * l l qrtv v qrtv * w

Neither agree nor disagree 123 72 51 20 19 17 23 44 32 28 30 34 25 34 30 20 2 6 5 66 41 16 28 38 24 33 40 22 44 17 72 50 35 32 23 13 19 36 87 19 18 21 22 3 13 28 60

11% 13% 9% 11% 10% 8% 11% 13% 11% 9% 12% 13% 9% 12% 12% 14% 4% 7% 16% 11% 11% 12% 13% 9% 11% 12% 13% 8% 9% 23% 11% 11% 13% 10% 10% 10% 12% 12% 11% 13% 9% 11% 15% 4% 8% 6% 15%

C * * ** cde* t * w

Tend to disagree 26 21 5 5 4 2 6 9 4 8 7 8 6 9 4 2 2 1 2 15 7 4 3 15 3 5 15 7 5 - 15 11 9 11 4 1 1 2 24 4 4 2 4 2 5 8 12

2% 4% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 5% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 5% 3% 1% - 2% 2% 3% 4% 2% 1% * 1% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3%

C * * ** e * n *

Strongly disagree 28 16 13 5 6 3 5 10 5 6 12 6 11 8 3 4 - - 2 16 10 2 5 13 4 7 7 5 13 3 15 13 10 5 7 2 4 8 20 4 5 - 9 1 3 8 13

3% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 3% 1% 3% - - 6% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% - 6% 2% 2% 2% 3%

* * ** * r r rv *

No opinion 22 15 7 2 5 10 1 4 8 6 3 5 6 8 3 4 - 2 - 11 6 5 4 4 7 8 8 2 9 3 11 11 7 4 3 3 5 9 13 1 3 2 2 1 2 5 10

2% 3% 1% 1% 2% 5% * 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% - 2% - 2% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

GH * * ** Z * *

Agree (NET) 925 433 492 148 167 175 175 260 247 267 199 212 223 226 203 114 50 84 25 508 311 106 179 347 169 230 230 235 410 49 554 371 218 259 199 115 133 249 675 116 183 165 113 54 134 434 319

82% 78% 87% 82% 83% 85% 84% 79% 83% 85% 80% 80% 82% 79% 84% 79% 92% 90% 73% 82% 83% 80% 82% 83% 82% 81% 77% 87% 85% 69% 83% 81% 78% 83% 84% 86% 82% 82% 82% 81% 86% 87% 76% 89% 86% 90% 77%

B NP* NP* ** cf cf * s s s* s x

Disagree (NET) 54 37 17 9 10 5 11 19 9 13 18 13 17 17 7 6 2 1 4 32 16 6 8 27 7 12 22 12 17 3 30 24 19 16 11 4 5 10 44 7 9 2 13 3 8 16 25

5% 7% 3% 5% 5% 2% 5% 6% 3% 4% 7% 5% 6% 6% 3% 4% 4% 1% 11% 5% 4% 5% 4% 7% 3% 4% 7% 4% 4% 4% 5% 5% 7% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 5% 4% 1% 9% 5% 5% 3% 6%

C I I R * * ** e * r r r * r w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q/R/S,V/W/X,Y/Z/a/b,c/d/e/f,g/h,i/j/k/l/m,n/o,p/q/r/s/t/v,w/x   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q/R/S,V/W/X,Y/Z/a/b,c/d/e/f,g/h,i/j/k/l/m,n/o,p/q/r/s/t/v,w/x   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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